

السؤال الأول : لتكن النقط $A(2, 3, 1)$ ، $B(4, 3, 2)$ ، $C(1, 2, 3)$ ، $D(2, 3, 1)$

١٠ ا) اوجد احداثيات منتصف AB

١١ ا) اوجد مربعات النقط AC و AB

١٢ ا) اوجد مربعات النقط M الذي يربط بين ABC متوازي أضلاع

١٣ ا) اوجد ابع النقط A و B و C و D من مستوي

١٤ ا) اوجد مربعات النقط

١٥ $\vec{u} = 3\vec{AB} + 2\vec{AC}$

١٦ ا) اوجد احداثيات نقطة F بالنقط A

١٧ ا) اوجد a و b لكي تكون النقط $M(a, b, 1)$ و A و B على استقامة واحدة

١٨ ا) اوجد ابع النقط A و B ، $C(3, 1, 2)$ ، $D(1, 2, 3)$

السؤال الثاني : بين اني النقط C و D و E تنتمي للمستوي العمودي على AB

السؤال الثالث : بين اني النقط $A(2, 3, 1)$ ، $B(1, 2, 3)$ ، $C(1, 1, 1)$ ، $D(2, 3, 1)$ ، $E(-4, 2, 0)$

السؤال الرابع : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الخامس : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال السادس : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال السابع : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الثامن : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال التاسع : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال العاشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الحادي عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الثاني عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الثالث عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الرابع عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الخامس عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال السادس عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال السابع عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال الثامن عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال التاسع عشر : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

السؤال العشرون : اوجد احداثيات M على AB و N على AC بحيث $EM \parallel AN$

مذاكرة الوحدة الاولى / من كتاب الامتحان

$$\begin{aligned}
 l_1 &= \frac{1}{3} \overrightarrow{HE} + \overrightarrow{EA} + \frac{1}{3} \overrightarrow{AB} \\
 &= \frac{1}{3} (\overrightarrow{HE} + \overrightarrow{AB}) + \overrightarrow{EA} \\
 &= \frac{1}{3} (\overrightarrow{DA} + \overrightarrow{AB}) + \overrightarrow{EA} \\
 &= \frac{1}{3} \overrightarrow{DB} + \overrightarrow{EA} = l_1
 \end{aligned}$$

$$\overrightarrow{MN} = \frac{1}{3} \overrightarrow{DB} + \overrightarrow{EA}$$

$$\overrightarrow{MN} = \frac{1}{3} \overrightarrow{DH} + \frac{1}{3} \overrightarrow{HS} + \overrightarrow{EA}$$

$$= \frac{1}{3} \overrightarrow{AE} + \frac{1}{3} \overrightarrow{HS} + \overrightarrow{EA}$$

$$= \frac{1}{3} \overrightarrow{EA} + \frac{1}{3} \overrightarrow{HS} + \overrightarrow{EA}$$

$$= \frac{2}{3} \overrightarrow{EA} + \frac{1}{3} \overrightarrow{HS}$$

لذلك l_1 و l_2 متوازيان

$$AL = \sqrt{16+4+4} = \sqrt{24}$$

$$BL = \sqrt{36+4+0} = \sqrt{40}$$

ABL مثلث قائم الزاوية

في A

$$A(2, 3, -1) \quad B(-1, 0, 1)$$

$$C(1, 1, 3) \quad D(2, 2, 1)$$

$$E(-4, 2, 0)$$

$$\therefore \angle C < \angle D$$

$$\therefore \angle D > \angle E$$

$$\therefore \angle E < \angle C$$

$$\overrightarrow{EM} = \frac{1}{3} \overrightarrow{EH}$$

$$\overrightarrow{AN} = \frac{1}{3} \overrightarrow{AB}$$

$$\overrightarrow{MN} = \overrightarrow{EA} + \frac{1}{3} \overrightarrow{DB}$$

$$\vec{Q} = \overrightarrow{MN} = \overrightarrow{ME} + \overrightarrow{EA} + \overrightarrow{AN}$$

$$P(1, -2, 1) = (x-3, y-4, z-8)$$

$$D(4, -1, 3)$$

$$A, B, N(a, b, 2)$$

$$\overrightarrow{AB} = (2, -4, 2)$$

$$\overrightarrow{AN} = (a-2, b-3, 1)$$

$$\frac{2}{a-2} = \frac{4}{b-3} = \frac{2}{1}$$

$$a-2 = 2 \Rightarrow a = 4$$

$$b-3 = 2 \Rightarrow b = 5$$

$$\overrightarrow{AB} = (2, -4, 2)$$

$$\overrightarrow{AN} = (2, 2, 1)$$

$$\overrightarrow{AB} = \sqrt{4+16+4} = \sqrt{24}$$

$$\overrightarrow{AN} = \sqrt{4+4+1} = \sqrt{9} = 3$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 3, 1)$$

$$\overrightarrow{BC} = (4, -1, 3)$$

$$\overrightarrow{AB} = (2, -4, 2)$$

$$\overrightarrow{AC} = (-2, -1, 0)$$

$$\overrightarrow{BC} = (2, -4, 2)$$

$$\overrightarrow{AC} = 3\overrightarrow{AB} - 2\overrightarrow{BC}$$

$$= 3(2, -4, 2) - 2(2, -1, 0)$$

$$= (6, -12, 6) + (4, 2, 0)$$

$$= (10, -10, 6)$$

$$\overrightarrow{AI} = \overrightarrow{ID}$$

$$I(4, 4, 3)$$

$$\overrightarrow{AI} = \overrightarrow{ID}$$

$$I(4, 4, 3)$$

$$A(2, 3, 1) \quad B(4, -1, 3)$$

$$C(4, 7, 1)$$

$$\overrightarrow{AB} = (2, -4, 2)$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 4, 0)$$

$$\overrightarrow{BC} = (0, 8, -2)$$

$$\overrightarrow{AC} = \overrightarrow{AB} + \overrightarrow{BC}$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, -4, 2) + (0, 8, -2)$$

$$= (2, 4, 0)$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 4, 0)$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 4, 0)$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 4, 0)$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 4, 0)$$

$$\overrightarrow{AC} = (2, 4, 0)$$

